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Wykonawcy zainteresowani postepowaniem
0 udzielenie zamoéwienia publicznego

Zamawiajgcy Gmina Wiskitki informuje, ze wplynelo pismo zawierajace pytania do
ogloszonego przez Gmine Wiskitki postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego
(nr ref.: IZRG.271.9.2020) — dla czg$ci 1 (dostawa urzadzen TIK) i udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

WW zwigzku z faktem, ze przedmiot zamdwienia przeznaczony jest dla uzytkownika
dzialajgcego w  obszarze edukacyjnym, zwracamy sie z pytaniem, czy Zamawiajgcy
zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic
dostarczany w ramach programu STF (,, Shape The Future”), ktéry Jjest optymalny kosztowo
i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoly podstawowe, zawodowe,
Srednie oraz szkoly policealne?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z OPZ akceptuje rozwiazania o parametrach
rownowaznych, badz wyzszych w odniesieniu do parametréw zawartych w tymze OPZ.
Zamawiajacy zaakceptuje zaproponowane rozwigzanie, o ile jest kompatybilne z calg resztg
urzadzen oraz programéw szkolnych i zakupywanych w ramach projektu w tej czescl.

Pytanie nr 2:

»Czy Zamawiajqcy oczekuje montazu Access Ponitéw i konfiguracji sieci Wi ifi?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, w oparciu o opublikowang dokumentacje przetargowa.

Pytanie nr 3:

»Czy Zamawiajqcy oczekuje montazu i konfiguracji urzqdzer; aktywnych?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, w oparciu o opublikowana dokumentacje przetargows.
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Pytanie nr 4:

»Czy Zamawiajqcy posiada wolne miejsce w szafie teletechnicznej?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze dysponuje szafy teletechniczng z miejscem na umieszczenie
urzgdzen sieciowych oraz informuje, ze w tej szafie znajdujg si¢ juz niektore urzadzenia
sieciowe.

Pytanie nr 5:

»Czy zamawiajqcy oczekuje integracji z obecnq infrastrukturg teletechniczng?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, w oparciu o opublikowana dokumentacje przetargows.
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